



第六十五届会议

议程项目 97 和 98

全面彻底裁军

审查和执行大会第十二届

特别会议的《结论文件》

2011 年 8 月 1 日古巴常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨写信通知你，古巴共和国全国人民政权代表大会国际关系委员会于 2011 年 7 月 28 日通过一项重要的《关于和平与核裁军的宣言》，抄本附后见附件。

请将本信及其附件作为大会议程项目 97 和 98 的文件分发为荷。

临时代办

大使

鲁道夫·贝尼费斯·弗尔松(签名)



## 古巴共和国全国人民政权代表大会国际关系委员会关于和平与核裁军的宣言

全国人民政权代表大会国际关系委员会，意识到核武器和气候变化是目前人类遭遇的最重大挑战；对目前存在 22 600 多枚核弹头，其中一半随时可以立即使用，表示深感关切。

委员会谴责核大国没有政治意愿，不履行签订消灭核武器条约的承诺，并且继续完善现有的核武器。

委员会反对军事开支惊人增加的情况，目前军事开支的数额已达到 15 000 亿美元，比用于国际发展援助的资源多好几倍。利用今天用于武器的资源可向目前全世界 10.2 亿饥饿人口提供粮食、避免 1 100 万儿童死亡（他们每年因饥饿和原可预防的疾病死亡）、消灭全世界 14 多亿人忍受的赤贫、或为现在仍不能读书的 7.59 亿成年人扫盲。

委员会重申古巴一再在最高级别对必须彻底消灭核武器表示的立场，它支持 2011 年 5 月在印度尼西亚巴厘举行的不结盟国家运动第 16 次部长级会议通过的关于这个主题的宣言，其中要求召开一次高级别的国际会议，以达成一项关于彻底消灭核武器方案的协定。

如同总司令菲德尔·卡斯特罗·鲁斯在许多场合所警告的，人类现面临历史关键时刻；我们人类生存受到的威胁日益严重和令人吃惊，要保证核武器不被国家或任何人使用，唯一的办法是彻底消灭或禁止这些武器。

国际关系委员会呼吁全世界议会促进具体步骤，彻底消灭核武库，以确保未来世代可以在一个无核武器的和平世界里生活。